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He3auyeT




KOJIMYECTBO NHO®OPMAILINHN -

MEPA YMEHBIIEHW S HEOIIPEAEJIEHHOCTHA
SHAHHWA 11PU TTOJIYHEHUN
MH®OPMALIMOHHBIX COOBIIEHNN




CymiecTByeT (popmysa, KOTOpasi CBS3bIBAET MEXKY COO0OM KOJWYECTBO BO3MOKHBIX
nHpopMarmonHbIx coodmenuii N u xonudecTBo nHGOPMaIH | 3 KOTOPOE HECET
MOJTyYEHHOE COOOIICHUE

N - xoM4ecTBO BO3MOXKHBIX
MH(POPMAIIMOHHBIX COOOIICHMH,

| — KommaecTBO MH(POPMAIIHH,
KOTOPOE HECET TMOTYyYEeHHOE
cooOienue (B OuTax)



3a MUHUMAJIbHYIO CAMHMIYY U3MEPEHUS KOJUdYecTBa MHGOPMAIIUN
MPUHUMAIOT KOJIMYECTBO WH(OPMAINH, COACPIKAICECs B
UH(OPMAITMOHHOM COOOIICHHH, YMEHBIIAIOIIEM
HEOIPEICICHHOCTh 3HAHMS B JIBA Pa3a, T«C« B COOOIICHMIX BH/Ia%
» Jla [Her

 HWcrtuna / Jloxb

Bxmoueno / BeikiaroueHO

N Tall 1 BI/IT




1 6aiit =2° 6uT =S GHUT

1 k6aiit = 2" 6aiir = 1024 Saiir

1 Mbaiit = 2" k6aiir = 1024 k6aiir
1 T6aitr = 2'” M6aiit = 1024 Mb6aiit




OITPEJIEJIEHUE KOJIMYECTBA MHO®OPMALIMOHHBIX
COOBIIEHNA

3aoava: 1:sk3ameHayuoHHbIli 6usem Hecem 5 6umoe uHdopmayuu.

Hatlioem Konuyecmeo 3K3ameHdyUOHHbIX busiemos

N = 275=32






KOJIMYECTBO MHOOPMAIIMU B COOBIIEHNI

Ecny 3HaKuM HECYT OAMHAKOBOE KOJUYECTBO
nH(popMarur, To KoandecTBo nHGopmaiuu Ic B
COOOIIIEHUH MOKHO TOJICUNTAaThy YMHOXKUB KOJIMYECTBO
nHdopmaruu I3, koTOpOE HECeT OAWH 3HAK, HA JIIHHY
kofa (komnuecTBO 3HAKOB B cooOmieHnun) K

iIic=I:3x K



BeimmoiauTEe caMoCTOSITEIIRHO:

1. [lpousBoauTCA BpocaHne CUMMETPUIHOMU
YyeTblpexrpaHHOU NMpamMmuaKkn. Kakoe

KO/INYeCTBO MHPOPMAL MU Mbl MOSYHUM B
3pUTE/IbHOM COODLLEHMN O ee NageHun

Ha O4HY U3 rpaHeun?

A) 1 6uT;

B) 2 6uta;

B) 3 6uTa;

) 4 6uTa.



2. CKO/IbKO UHpopmauuu
codepicum coobuwieHue o mom,
YUMo U3 KO/100bl Kapm docmanu
damy NUK?

3. CKO/1IbKO MHPOPMaL MU COACPIKUT
coobuieHme o BbiNageHUM rpaHu C

YMC/ZIOM 3 Ha LUeCTUrpaHHOM UrPa/IbHOM
Kybuke?

4. M3 meLlKa BbIHUMAIOT LLApbl C HOMEpPamMMu.
N3BeCTHO, YTO MHPOpMaLMOHHOE
cooblleHne 0 HoMepe LWapa HeceT 5 buToB
MHPOPpMaL K.

CKO/1IbKO LLApUKOB B MeLlKe?




